

# Pressemitteilung

## Jubiläumsreise - 25 Jahre Background Tours

Bern. 20. Mai 2019

Der Reiseveranstalter «Background Tours» feiert 2021 sein 25-jähriges Bestehen mit einer Jubiläumsreise durchs südliche Afrika. Begleitet wird die Sonderzugreise von den Firmengründern Erich Gysling und Ruedi Bless.

Im Mai 1996 gründeten der Journalist Erich Gysling und der Reisemanager Ruedi Bless «Background Tours». Ihr erstes Grossprojekt war eine 17-tägige Reise von Johannesburg nach Zürich mit einer historischen DC-4.

Zum 25-jährigen Jubiläum des Unternehmens begleiten Gysling und Bless vom 14. – 29. September 2021 eine Reise durch das südliche Afrika an Bord des Sonderzuges «African Explorer». Von Pretoria führt die Tour via Krüger-Nationalpark nach Swasiland, es gibt einen Augenschein des früher portugiesischen Mozambique und geht dann durch Simbabwe bis an die Victoria Falls. Nebst viel Natur, Kultur und Geschichte gibt es auch Informationen von Erich Gysling zu den aktuellen Entwicklungen in dieser Region. «Denn wir wollen ja auch während massgeschneiderten und relativ luxuriösen Reisen den Blick nicht vor den Realitäten verschliessen. Und wir, die wir die Reise begleiten, möchten Ihnen auch Hintergründe schildern, also Background vermitteln», so Gysling, der sich während seiner journalistischen Karriere nebst dem Orient auch auf das südliche Afrika spezialisiert hat.

#### **Bilder (im Attachement):**

**Bild 1:** Portrait Erich Gysling **Bild 2:** Portrait Ruedi Bless

**Bild 3:** Sonderzug «African Explorer» **Bild 4:** Sonderzug «African Explorer»

#### Weitere Auskünfte und Bildmaterial für Medienschaffende:

Mischa Niederl, CEO und Ansprechperson für Medienschaffende Tel. 031 313 00 22, <a href="mailto:mischa.niederl@globetrotter-tours.ch">mischa.niederl@globetrotter-tours.ch</a>

Simone Anderegg, Marketing Manager Tel. 031 313 00 27, <a href="mailto:simone.anderegg@globetrotter-tours.ch">simone.anderegg@globetrotter-tours.ch</a>

### Veranstalter, Auskunft & Buchungen:

Background Tours, Neuengasse 30, 3001 Bern Tel: 031 313 00 22, info@background.ch, www.background.ch

Background Tours ist eine Marke von Globetrotter Tours AG, www.globetrotter-tours.ch Globetrotter Tours ist Mitglied der Globetrotter Gruppe, www.globetrotter-group.ch